@ PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Estado de Sdo Paulo

Preoneira/Fanine de Ananin

Oficio Pregdo n© 203/15
Pregdo Presencial n® 153/15

Pirassununga, 10 de dezembro de 2015.

Prezados Senhores,

Tendo em vista pedido de esclarecimento referente ao Pregdo
Presencial n® 153/2015, que tem por objeto a aquisicdo de HD NLSAS, segue

questionamentos com as devidas respostas:

01) Serad necessario instalagao?
Resposta: N&o sera necessario a instalagao.

02) Os servidores estdo em garantia?
Resposta: os servidores estdao em contrato de garantia vigente

03) Os pagamentos a fornecedor na Prefeitura estdo atrasando muito, qual
tipo de repasse: Tesouro, convénio ou outros?

Resposta: Quanto ao pagamento consta clausula no edital e o recurso é
proprio.

Sem mais,

Atenciosamente.

SANDRAR. F
Chefe da Segace

CARBONARO

de Licitagao




